

动漫电影《灌篮高手》上映,打开了708090后尘封的记忆 青春总会过去 篮球依然热血



电影院布置的《灌篮高手》主题场景,吸引了众多动漫粉丝、篮球迷打卡拍照。 CFP供图

上周末,我市不少电影院迎来一大波身穿红色球衣的观众,他们是专门为动漫电影《灌篮高手》而来,这部被描述为“迟到了27年的全国大赛”的银幕作品,引发广泛关注。据悉,《灌篮高手》4月20日上映,全国零点场排映1.3余万场,首日票房就达到了9404.1万,周六单日票房破亿,伴随着电影上映,许多尘封已久的记忆浮现在眼前,一场迟到了20多年的“全国大赛”令众多已入中年的观众感动不已。

时隔27年再出圈

1990年《灌篮高手》开启漫画连载,1993年进行TV动画版制作。

《灌篮高手》一经推出,凭借其青春、热血、篮球等多重元素,迅速风靡亚洲,但TV动画版并没有制作播放漫画中的最终章节“全国大赛”,只留下了一句“全国大赛见”便戛然而止,这也成为了当时《灌篮高手》粉丝们的意难平。

时隔27年,这部迟到了的“全国大赛”篇终于面世,这令该动漫的追随者欣喜若狂。

上周末市内各大影院,动漫电影《灌篮高手》成为排片率和上座率最高的电影,不少影院在等候室制作了《灌篮高手》专属的巨幅海报,还专门为影迷准备了趣

味投篮游戏,影迷凭借当天本人的《灌篮高手》观影票根获取投篮资格,获取专属礼物。

影迷们的仪式感很强,在可供合影的主题阵地前,穿着《灌篮高手》主角们所在的湘北高中红色球衣的影迷不在少数,记者在影院采访了几名影迷,很多人都表示早在大电影制作的消息放出之时,便开始关注电影,一经上映,便迫不及待地前来尝鲜。

“就好像是和自己的青春重逢了一样,见到《灌篮高手》的终章,填补了过去的遗憾。”观影市民沈郁新说。

“不放弃”是热爱的本质

“流川枫的顺步突破,小跳步再接隔人暴扣是令我印象最深的一个画面。”观影市民仇天琦是《灌篮高手》漫画迷,电影中的很多“名场面”,他其实早就在漫画中看过,纵观了整场电影后,对其流畅度和热血激情的配乐赞不绝口。

落后20分、强大的对手、濒临极限的体能……电影《灌篮高手》延续熟悉的配方,讲述的是竞技运动尤其是篮球运动中最热血也是最经典的“逆风翻盘”故事。

从最初面对山王工业男篮的全场紧逼,到之后樱木花道飞身救球的意外受伤,到最后湘北高中读秒绝杀的致命一击,“永不言弃”是电影主角们

传递出来的竞技体育本质,也感动了无数前来观影的市民。

“不放弃梦想”是《灌篮高手》一直以来引发无数人共鸣的核心精神,不少观影市民表示,电影讲的是篮球故事,说的却是人生道理,主角们永不言弃的精神,一如他们也从来没有放弃“全国大赛”的相见,哪怕这份相见,已经迟到了27年。

青春与热血永不辜负

花有重开日,人无再少年。

20多年前看动漫《灌篮高手》的一代人,如今不少都已经步入中年,在各行各业里拼搏奋斗,很多人都戏称早已被生活磨平了棱角,然而在电影结束之后,朋友圈里却是一众怀念青春的感慨,不愿离场的观众泪流满面,似乎难舍那份逝去的青春。

青春不散场,热血、奋斗和永不言弃的故事,始终可以激荡人心。

“看着从困境中走出的主角们,仿佛也给了我们莫大的激励。”观影的众多市民纷纷表示,每个人都是自己人生故事里的“灌篮高手”,青春也是一样,青春是最美好的词汇,青春是奋斗者的青春,受益时浑然不觉,失去时则徒留怅然,唯有不辜负胸腔中的那一抹热血,才能重拾青春的蓬勃姿态,汇聚起更加强大的奋进动力。

本报记者丁威程

体彩情报站

南通体彩热线电话:83512819、81027380

体彩7位数3000万派奖 2元投注最高可中1000万

江苏体彩开展的7位数3000万派奖活动目前正在火热进行中,3月9日开奖的7位数第23033期特等奖累计派奖金额700万元,2元投注最高可中1000万元。

本次7位数3000万派奖活动对7位数特等奖和四、五等奖分别进行派奖。其中,特等奖派奖奖金总额2000万元,派奖首期注入500万元,之后每期注入50万元。派奖期间,符合参与条件且中得特等奖的彩票,同时中得派奖奖金,四、五等奖单注派奖奖金分别为10元和3元,派奖后四、五等奖奖金由原来的20元和5元分别提高至30元和8元。

3月9日下午两点,7位数迎来第23033期开奖,目前特等奖累计派奖金额700万元,2元投注最高可中1000万元。派奖活动参与方式非常简单,单张购彩金额10元及以上的7位数彩票即可参与活动;多期票按期参加,每期投注均须满10元。感兴趣的朋友可以到身边的体彩网点参与。

公益体彩 乐善人生

福彩直通车

南通福彩热线电话:85286795

申办福彩投注站的朋友们看过来!

想在南通市区开一家福彩投注站该如何申请?只要您符合以下条件就可以啦。

首先,申请人必须是南通市常住户口,年龄在18周岁以上60周岁以下,中专以上文化程度。申请人本人必须直接参与彩票销售工作,连续销售时间不少于4小时/天。可根据自身条件开设国标专营店、普通专营店、双彩店或兼营店。申请的店面

与其他福彩站点步行距离不少于200米,但同一区域(如:同一小区、同一区位)内,为保护老站点利益和可持续发展,不再新增投注站。

申请人须提交本人身份证、户口本、学历证明、结婚证、联系电话等原件、复印件,材料不全不予登记。详情请咨询南通市福利彩票发行中心市场部。

福彩双色球 2元可中1000万

第三届长三角中青年版画家邀请展(启东站)开幕 48位版画家90幅作品参展

晚报讯 20日,“第三届长三角中青年版画家邀请展(启东站)”在启东美术馆举办,共展出48位中青年版画家的90幅作品。本次展览将展至5月7日。

据了解,本次邀请展由上海市长宁区文化和旅游局、安徽省安庆市文化和旅游局、安徽省合肥市文学艺术界联合会、启东市文化广电和旅游局指导,合肥·久留米友好美术馆、上海虹桥当

代艺术馆、上海虹桥半岛版画艺术中心、江苏版画院、安庆市美术馆、启东国际版画艺术中心主办。

此次展览由江浙沪皖三省一市联合举办,旨在进一步促进长三角区域一体化发展,加强长三角三省一市文化交流,汇集、梳理和构筑长三角版画的发展脉络。在艺术分享会上,参展版画家代表朱海燕、卞云凯分享了各自参展体会与创作感想。

记者黄海

全国女足超级联赛出现“南通日” 四位通将助力三队获胜

晚报讯 22日,2023年全国女足超级联赛进行了第5轮比赛,4名南通球员所在的3支球队均获得胜利。

南通前国脚许燕露和新秀余佳琪所在的江苏女足,迎战升班马永川队。这场比赛,上轮失利的江苏队女足状态不俗,比赛后很快掌控住局面,上半时即进攻对方2球,最终以2:0获胜。南通现役国脚张馨以及前国脚翟晴苇分别效力于上海队、

武汉队,前4轮沪汉两军均保持全胜,在积分榜处于领先地位,这轮比赛沪汉两军继续展示强队风范,分别以2:0、3:0击败杭州队、北京队。

女子足球是南通体育传统优势项目,多届省运会均夺取金牌,先后涌现出4名国脚,目前有4名优秀运动员效力于3支省级球队,全国女足超级联赛、全国锦标赛这两项国内年度顶尖赛事多次上演“南通日”奇迹。

记者王全立

更俗剧院

动画《灌篮高手》
陈伟霆、王千源主演《暴风》
成龙、刘浩存主演《龙马精神》
大黄、冯小刚主演《忠犬八公》

最新演出信息 5月21日19:30——浪漫520沉浸式烛光音乐会

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。
更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>

售票热线:85512832 服务监督:85528668